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Протокол № 5 

засідання Громадської ради  

при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради 

 

м. Хмельницький 21 грудня 2021 року Сесійна зала 

Хмельницької міської 

ради 

 

 

Присутні:  

21 членів громадської ради (журнал реєстрації додається) з 59-ти членів 

громадської ради. 

Сабій Ю.С. – керуюча справами виконавчого комітету Хмельницької міської ради; 

Назаров Р. Г. – заступник начальника управління організаційно-інформаційної роботи та 

контролю Хмельницької міської ради. 

Бірюк Л.В. - почесний громадянин міста Хмельницький. 

 

Голова Громадської ради Папуга О.Д. відзначив, що кворум для проведення 

засідання відсутній та запропонував визначити день наступного засідання Правління 

Громадської ради на 18 січня 2022 року, а  засідання Громадської ради на 25 січня 2022 

року. 

Присутні підтримали дану пропозицію. 

 

Надійшла пропозиція заслухати почесного громадянина міста Хмельницький Бірюка 

Лева Васильовича, який запропонував звернутися до Міністерства освіти і науки України 

та голови Верховної ради України щодо розвантаження навчально-виховного комплексу 

№28 міста Хмельницького, що знаходиться в мікрорайоні Озерна шляхом об'єднання двох 

з трьох закладів професійно-технічної освіти: Хмельницький професійний ліцей № 8, 

Вище професійне училище № 25 м.Хмельницького, Хмельницький центр професійно-

технічної освіти сфери послуг. Таким чином, звільняться приміщення для старшої школи 

НВК №28. 

Надійшла пропозиція підтримати дану пропозицію та розглянути це питання на 

наступному засіданні Громадської ради. 

Виступив Константиновський П.С.  із пропозицію повторно підтримати народного 

артиста України, композитора, почесного громадянина м.Хмельницького Балему М.П. 

щодо відновлення слави ансамблю Хмельницької обласної філармонії «Козаки Поділля». 

Виступила Ларійчук С.М. із пропозицію встановити у м.Хмельницькому пмятник 

українській письменниці, перекладачці та культурній діячці, співзасновниці літературного 

гуртка «Плеяда» та групи Українська соціал-демократія – Лесі Українці. 

Виступила Мельник Л.М. із пропозицією взяти участь у конкурсі з відбору 

кандидатів на посаду директора Департаменту освіти і науки Хмельницької міської ради. 

Виступив Хома В.О., який привітав усіх із прийдешніми святами. 

Виступив Папуга О.Д. із пропозицією комітетам підготувати перелік питань і 

запросити на засідання Громадської ради міського голову. 

Виступив Мороз О.В. із пропозицію підготувати звернення щодо влаштування 

пішохідної доріжки по вул. Кропивницького. 
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Виступив Швець В.Ф. із пропозицією проаналізувати подані Громадською радою 

бюджетні пропозиції чи вони враховані в бюджеті міста на наступний рік, також 

переглянути титульні списки, які затверджує управління житлово-комунального 

господарства. 

Головуючий подякував усім присутнім та закрив засідання.  

 

 

 

 

Голова громадської ради О.Д. Папуга 

 

 

Секретар громадської ради 

 

Ю.Б. Миронюк 
 

 


